
 
 

 

 

Sajtóközlemény 

Idén is több mint 1500-an fektettek a jövőbe – Töretlenül bővül a Budapesti 

Metropolitan Egyetem hallgatóinak köre 

 

2025. július 23-án este kihirdették a hivatalos felsőoktatási felvételi ponthatárokat. A Budapesti 

Metropolitan Egyetemre (METU) idén több mint 4 000 ezer diák adta be a jelentkezését, így a 

megemelt ponthatárokkal is több mint másfél ezer jelentkező számára nyújt lehetőséget arra, 

hogy szeptembertől felsőfokú tanulmányokat folytassanak Magyarország legnagyobb magán 

alapítású egyetemén.  

Az elmúlt években a világ tempója óriásit gyorsult. A technológia, a munkaerőpiac, a vállalati 

működés folyamatosan átalakul. Ebben a környezetben ma már nemcsak tudásra van szükség, 

hanem gondolkodásmódra, rugalmasságra, gyakorlati készségekre és kapcsolati hálóra is. A 

METU-hoz hasonló magánegyetemek jelentősége ezért világszerte, így hazánkban is 

növekszik, mivel évről évre egyre többen ismerik fel a gyakorlatorientált, piacképes 

képzésekben rejlő előnyöket. A Budapesti Metropolitan Egyetem évek óta azon fáradozik, hogy 

hallgatóit a munkaerőpiacon is hasznosítható ismeretekkel vértezze fel, miközben olyan 

inspiráló közeget biztosít számukra, ahol nem csupán tudást szereznek, hanem megtanulnak 

másként gondolkodni - nyitottabban, céltudatosabban.  

„A Budapesti Metropolitan Egyetemen végzett hallgatók olyan szakmai felkészültséggel 

indulnak el a pályán, amit máshol ritkán lehet megszerezni. Kutatások is igazolják, hogy a 

METU-n végzett hallgatók átlagosan három hónapon belül el tudnak helyezkedni. Ennek egyik 

fő oka, hogy egyetemünk képzései valóban gyakorlatközpontúak, és a munkáltatók nagyra 

értékelik az itt megszerzett, azonnal alkalmazható tudást.” – hangsúlyozta Prof. Dr. Kucsera 

Tamás, a Budapesti Metropolitan Egyetem rektora. 

A piaci trendeket felismerve a METU – első és egyetlen magyar egyetemként – hosszútávú 

stratégiai partnerséget kötött a világ élvonalába tartozó Arizona State University-vel annak 

érdekében, hogy a nemzetközi, oktatási trendeket és innovációkat Magyarországra hozza. A 

METU saját fejlesztésű, myBRAND nevű oktatási módszertana emellett lehetőséget kínál a 

hallgatóknak arra, hogy már tanulmányaik alatt tudatosan építsék fel saját szakmai márkájukat 

és portfóliójukat. A tantervek iparági szereplőkkel szoros együttműködésben készülnek, a 

hallgatók pedig mentorálásban és valós projektmunkákban vesznek részt.  

Az intézmény nemzetközi jellege is kiemelkedő: folyamatosan bővülve, 2025-ben már több 

mint 1000 külföldi hallgató tanul a METU-n a világ közel 100 országából. A hallgatók így egy 

sokszínű, nemzetközi közösség tagjaiként építhetik szakmai kapcsolatrendszerüket, miközben 

az Erasmus+ program keretében 200 partnerintézménybe kínál külföldi tanulmányi lehetőséget. 

Fontos, hogy akik most nem nyertek felvételt egyetlen egyetemre se, azok 2025. július 30. és 

augusztus 7. között még jelentkezhetnek felsőoktatási intézménybe pótfelvételi eljárás keretein 



 
 

 

belül. A Budapesti Metropolitan Egyetem minden érdeklődőt biztat, hogy éljen a pótfelvételi 

lehetőségével, és csatlakozzon egy olyan közösséghez, ahol a tudás nem cél, hanem eszköz a 

jövő építéséhez. 

 


